

お詫びと訂正

オペナーシング 2022 年 8 号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

p. 16 誌面右上のイラスト

【誤】



エピ島（硬膜外麻酔）の島猫に、脊髄くも膜下麻酔の効果と特徴（効果範囲、コールドサインテスト）が反映されている。

【正】



スパイナル島（脊髄くも膜下麻酔）の島猫に、脊髄くも膜下麻酔の効果と特徴（効果範囲、コールドサインテスト）が反映されている。